

瞄准“指尖市场” 助力“巧手兴家”

穿戴甲,是将预先制作好的美甲款式粘贴在指甲上,可反复佩戴和摘取,并能根据自己的穿搭、喜好更换搭配。比起花费数百元,在美甲店里坐上一两个小时,穿戴甲更便宜、便捷。在垣曲经济技术开发区创业孵化园,穿戴甲这一爆款时尚单品,正通过电商进军海内外市场,精准助力群众就业,拓展创业就业渠道。

“我们涂的时候,把那个毛刺一定要打磨好,如打磨不好,下面的工作很难做……”近日,走进位于垣曲经济技术开发区创业孵化园内的垣曲雅之美穿戴甲有限公司,一堂穿戴美甲师培训课正在进行。

培训教师邢莲莲为大家讲解穿戴甲制作的基本步骤及注意事项,现场演示材料的挑选、颜色的搭配等。百余名学员坐在操作台旁伏案绘画、打磨刷胶、粘贴钻饰(右图)……大家学得认真,做得仔细。

“这份工作既能展现我的个人价值,也能给家庭增加一份收入,还不耽误照顾孩子,我觉得特别开心。”学员杨静是一名宝妈,在培训教师的指导下,短短几天,她便已经可以独立完成基础穿戴

甲的制作了。

作为现阶段不少电商直播购物平台的爆款产品,相对于机器甲来说,手工穿戴甲的图案更精致多变,流行度更高。垣曲雅之美穿戴甲有限公司便是一家集穿戴甲设计、研发、加工、生产为一体的纯手工穿戴甲源头工厂,占地2000余平方米,是全国范围内规模较大的穿戴甲生产基地之一。

今年,为给企业健康有序发展提供有力的人才支撑,该公司启动了针对居家女性等群体的穿戴美甲师培训课堂,为他们就业创业搭平台、提技能、拓渠道,助推“指尖技艺”转化“指尖经济”。

“垣曲经济技术开发区从厂房选址到招工、租金等方面,都给了我们很大的政策支持。目前,我们公司已经形成了产品设计+研发+生产+销售的产业链条。”该公司负责人杨凯表示,在“订单+电商”的销售模式推动下,雅之美穿戴甲在市场需求量大,为此,他们也将引进更优秀的培训团队和师资力量,在进一步增加就业岗位的同时,为垣曲的经济社会发展作出贡献。

记者 刘凯华



▲打磨刷胶

▲精心制作

关公故里文化旅游景区 游客集散中心配套项目紧张施工中

▶6月19日,关公故里文化旅游景区游客集散中心配套项目正紧锣密鼓施工。

据悉,游客集散中心配套项目总投资逾4300万元,总建筑面积达16250平方米。该项目旨在打造一个集游客接待、信息服务、休闲购物等多功能于一体的综合性服务平台。建成后不仅将极大提升关公故里文化旅游景区的接待能力,进一步完善景区的旅游配套设施,还能提升游客的游览体验,为游客提供更加优质的服务,助力运城文化旅游产业高质量发展。

记者 茹雅 摄



人人讲安全 个个会应急

运城公路分局杨赵公路超限检测站 开展消防应急演练活动

运城晚报讯(记者 王瑞)6月19日下午,运城公路分局杨赵公路超限检测站组织开展了消防应急演练活动。

此次演练涵盖消防安全知识宣讲、应急疏散逃生、灭火器使用等几项内容。为确保演练达到预期效果,该站安全生产工作小组前期制订了详细的演练方案,细化分工,明确责任,对演练流程、疏散路线、注意事项等进行周密安排。

伴随着一阵响亮的哨声,消防应急演练正式开始,办公楼内烟雾四起,值班人员第一时间报告领导,站内迅速启动消防应急预案,干部职工紧急捂住口鼻,弯腰从楼梯进行疏散,有序而迅速地撤出“火灾现场”,整个演练过程规范、处置高效。

该站相关负责人表示,此次消防应急演练,有效增强了职工应对突发火情的能力,该站将以此次演练为契机,进一步绷紧安全弦,以“时时放心不下”的责任感,狠抓各项安全措施落实,提高防风险、保安全的能力和水平,营造安全和谐的公路治超环境。

盐湖区河东东街社区 确保生命通道畅通

运城晚报讯(记者 王露)6月18日,盐湖区东城街道河东东街社区组织辖区企业、商户及居民开展了“安全生产月”主题宣传活动。

活动紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”活动主题,从提高群众安全生产意识和自我保护能力的实际出发,通过观看安全生产月警示教育宣传片为大家普及安全知识;结合近年来大量事故案例,以视频和图片的方式对消防安全知识进行了详细讲解,内容涵盖了火灾的特点、预防措施、初期火灾的扑救方法、消防设施的使用方法,以及火灾逃生技巧等。

随后,工作人员组织居民进行了消防疏散演练,按照所学知识,快速有序地撤离到安全区域。演练突出生命通道在避险逃生和应急救援中的关键作用,强化不占用、不堵塞生命通道的安全意识,保障了社区安全稳定与和谐。

我市运动员在山西省残疾人羽毛球赛上获佳绩

运城晚报讯 6月17日至21日,2024年山西省残疾人羽毛球比赛在长治市襄垣县举办。经过激烈角逐,我市代表队共斩获2金5银2铜和3个第4名,奖牌数位居第一。

本次比赛共设听力组、肢体组和特奥组,采取三局两胜制方法,每局比赛采用21分制(特奥组每局15分、三局两胜制),共有来自全省的149名运动员参赛。我市代表队共13名运动员

参赛。

本次比赛展示出我市运动员努力拼搏、勇争第一的良好精神风貌,营造了热爱运动、健康生活、快乐成长的良好氛围。

(张博)

绛县残联:举办象棋比赛 促进残健共融

运城晚报讯(记者 范楚乔)6月19日,绛县残疾人联合会、绛山社区举办了“以棋会友、乐在‘棋’中”残健融合中国象棋比赛,进一步丰富群众精神文化生活,促进残健共融。

活动中,参赛选手凝神静气,认真思索每步棋的走法,在方寸棋盘上斗智斗勇,比赛十分激烈。该县残联负责人、社区服务中心负责人,以及残联工作人员、社区志愿者等,为参

赛选手提供了各项贴心服务,让他们静心比赛,发挥出各自的最好水平。残疾人选手们表示,他们通过比赛感受到了竞赛的快乐与智慧的碰撞,非常过瘾。